

保税科技 定增募资约2.11亿

保税科技 (600794) 今日披露定增预案,公司拟以不低于 9.92 元/股的价格,向特定对象发行不超过 2309.58 万股,计划募集资金净额不超过 2.11 亿元。其中公司控股股东张家港保税区金港资产经营有限公司拟以不少于3000 万元资金参与此次增发。

保税科技表示,本次募集资金将用于张家港保税区长江国际港务有限公司1#罐区改扩建项目和张家港保税区长江国际港务有限公司码头结构加固改造项目。 **李小平**)

德尔家居 与万科签订采购协议

1月9日,德尔家居 002631)与万科签订 2011-2012年度 CD 级标准装修强化复合地板集中采购协议》。协议有效期为自双方签署之日至2012年11月30日。公司将作为万科 CD 级标准装修强化复合地板供应商之一,万科及其直接或间接控股、参股的各房地产公司可根据在建工程的需要选择公司的产品。

永清环保 签5亿元承包合同

永清环保 (600187) 今日公告称,公司控股子公司湖南永清环境修复有限公司与永兴县环境保护局签订了《永兴县工业固体废物污染环境修复技术示范项目承包合同》。

停止筹划对外投资 江南化工今起复牌

因筹划重大对外投资事项于1月4日起停牌的江南化工 002226)今日公告称,公司决定停止筹划该对外投资事宜,并于2012年1月11日开市起复牌。

公告称,在停牌期间,公司董事、高管积极讨论、研究此次重大对外投资事项。综合考虑当前宏观经济形势、政策及其他不确定因素,并结合公司实际情况,公司研究认为该重大对外投资事项条件尚不成熟,因此,公司决定停止筹划该对外投资事宜。 (王瑾)

益生股份向下游扩展 将增资太合食品

以禽类养殖为主的益生股份 **002458**) 开始向下游扩展。益生股份今日公告称,为优化业务结构,完善产业链,公司与临沂市太合食品有限公司签署了相关投资框架协议,益生股份拟以自有资金对太合食品进行增资。

资料显示,太合食品注册资本 2000 万元,是一家肉禽专业化生产企业,拥有较为完善的肉禽屠宰加工及销售为一体的生产经营模式。不过由于太合食品正在进行年度审计,益生股份表示目前尚无法披露太合食品资产、负债、净资产、营业收入和净利润等主要财务指标,将在正式增资协议签署后及时披露。

此次增资方式为,益生股份自框架协议签订之日起三日内首付增资款 2000 万元,待具体增资额确定后多退少补,预计增资款不超过5000 万元。益生股份称,此次增资太合食品,增加肉禽屠宰加工能力,逐步实现益生股份与上、下游产业的协同发展,加强市场开拓,提升益生股份整体经营业绩。 (王瑾)

*ST石岘 继续营业申请获批复

进入破产重整阶段的 *ST 石岘 (600462) 今日公告称,1月9日,管理人向延边中院提 交继续营业事宜的请示,请求法院许可公司继 续营业。同日,公司管理人收到延边中院批 复,延边中院同意公司继续营业,并由管理人 委托聘任公司的经营管理人员负责公司财产和 营业事务的管理。 **李小平**)

中煤能源去年净利润增长三成六中国国旅受益免税业务业绩大增

证券时报记者 李小平

近日, 煤飞色舞"的行情赚足了市场的眼球,今日两家煤企2011年业绩快报显示,煤企去年业绩值得期待。

业绩快报显示,中煤能源 (601898) 去年营业收入为 887.18 亿元同比增长 24%; 营业利润为 133.52 亿元,同比增长 36%;净利润为 103.03 亿元,同比增长 36%。

国投新集 (601918) 去年营业 收入为 80.56 亿元, 同比增长 15%; 营业利润为 18.34 亿元, 同比增长 6%; 净利润为 13.48 亿元, 同比增长 8%。

同花顺统计显示,截至1月10日,已有远兴能源(000683)、露天煤业(002128)、新大洲A(000571)和大有能源(600403)等四家煤炭相关企业发布了2011年业绩预告,新大洲为继盈,其他三

家为预增。

与煤企不同的是,房企去年业绩 受政策影响较为明显,卧龙地产 (600173) 的销售就受到了地产调控

2011年业绩快报显示,卧龙地产去年营业收入为9.92亿元,同比减少55%;营业利润1.69亿元,同比减少70%;归属于上市公司股东的净利润为1.41亿元,同比减少48%。加权平均净资产收益率

9.44%, 较上年同期减少 10.27 个 百分点。

不过,维科精华 (600152) 同日发布业绩预告称,因公司下属房产公司开发的 "水岸枫情" 和 城市桃源"两块房产项目 2011 年全年实现 12.28 亿元营业收入,比去年增长约 49%,因此,预计公司 2011 年度业绩同比有所增长,归属于上市公司股东的净利润在 6500 万元~9500 万元之间。

深圳燃气 (601139) 业绩快报显示,公司去年营业收入为 81.25 亿元,同比增长 24%;营业利润为 5.07 亿元,同比增长 29%;归属于上市公司股东净利润为 5.15 亿元,增长 30%。

中国国旅 (601888) 预计 2011 年度合并报表归属于公司股东的净利 润较上年同期增长 50%以上。中国国 旅称,2011年,公司免税业务收入 实现较大幅度增长,盈利水平提高。

海宁皮城收购新海宁53%股权意在36万平方米商业物业项目

证券时报记者 王瑾

为进一步贯彻实施外延式发展 战略,稳步推进全国布点,海宁皮 城(002344)今日公告称,拟以 2654万元收购银邦投资股份有限 公司持有的北京新海宁皮革商贸有 限公司 53%的股权。海宁皮城表 示,此次收购的主要目的是启动北 京海宁皮革城项目。

公告显示,2011年12月15日,北京新海宁与北京市小红门乡经济组织合作联社及其全资集体企业北京科利源工贸公司签署了相关协议,约定以 "北京新海宁出资金、小红门经济联社出土地"的方式,共同开发位于小红门地铁站东、西两侧约330亩土地可建设约66万平方米的商业物业,总投资约30亿元。协议规定,项目建成后55%的物业归属于北京新海宁,45%的物业归属于小红门经济联社。

在此次海宁皮城与银邦公司合 作协议中,双方一致同意将归属于北



京新海宁的约363万平方米物业开发为北京海宁皮革城及其配套物业,其中用于举办北京海宁皮革城市场的

面积约为20万平方米~30万平方米。 根据相关审计报告,截至2011 年11月30日,北京新海宁总资产 2258万元,负债总额 1252 万元,净 资产 1006 万元, 2011 年 3 月至 11 月实现营业收入 0 万元,营业利润- 1.72 万元,净利润-1.72 万元。尽管 从财务数据来看,53%股权售价2654 万元溢价相对较高,但海宁皮城表示,此次收购主要目的是借助北京新 海宁而启动北京海宁皮革城项目。

在北京新海宁所需的开发建设资金方面,协议规定由海宁皮城与银邦公司按照各自出资比例承担,或由北京新海宁自筹解决。具体约定除注册资本外,先由海宁皮城与银邦公司以股东借款方式提供给北京新海宁不少于18亿元的建设资金,借款期内按三年期同期银行贷款基准利率计息;剩余建设资金,原则上由北京新海宁自行借款或采取滚动开发的方式自筹解决,若确实无法足额自筹,则继续由股东各方按出资比例向北京新海宁提供借款。

海宁皮城表示,此次对外投资额度,仅限于2654万元股权收购款,北京海宁皮革城项目的具体投资计划,公司将另行提交董事会和股东大会批准。另外还指出,合作采取与当地乡经济联社合作开发集体产业用地的方式,有利于减轻项目总体投资,加快项目报建速度。

先增资再回购 泰禾集团房产公司融资引入四基金

证券时报记者 刘思辰

泰禾集团 (000732) 今日公告称,根据下属公司北京泰禾房地产开发有限公司融资的需求,北京泰禾拟吸纳四家基金合伙企业向其进行增资。而泰禾集团下属公司将在增资完成 10 个月后,回购四家基金公司所持股权。

公告称,截至 2011 年 11 月 30 日,北京泰禾经审计后的净资产为 4.35 亿元,公司拟通过资本公积转增股本,使注册资本增加至 1.4 亿元。北京泰禾经审计后的资本公积为 1.6 亿元,按 1:1 比例进行转增,共计转增 8703 万元,转

增后,资本公积余额为7282万元。本次资本公积转增股本完成后,中城乾盈(天津)股权投资基金合伙企业、中城坤盈(天津)股权投资基金合伙企业、中城君盈(天津)股权投资基金合伙企业、中城依盈(天津)股权投资基金各伙企业、中城依盈(天津)股权投资基金将对北京泰禾进行增资。

以上四家基金以北京泰禾每1元注册资本代表净资产(3.11元)为基础,在上下浮动不超过5%的价格范围内出资1.8亿元对北京泰禾进行增资,其出资比例不高于增资完成后北京泰禾注册资本的30%。

同时,北京泰禾股东福建中维

房地产开发有限公司 傣禾集团全资 孙公司)与中城乾坤君侬基金 即以上四家基金)签署 假权购买协议》,同意在增资完成后的第10个月购买以上基金持有的北京泰禾的股权,购买价格为1.8亿元× (1+15%×实际持有天数/365),如超出10个月购买,则购买价格为1.8亿元× (1+18%×实际持有天数/365)。并且同意增资后,福建中维将持有的北京泰禾50%的股权抵押给中城乾坤君侬基金。

泰禾集团表示,本次增资将优化公司的资金状况,并且由于福建中维房地产开发有限公司 10 个月后将购买该部分股份,以上基金不参与北京泰禾的日常经营管理。

宜科科技 汉麻业务发展顺利

证券时报记者 颜欣

宜科科技 002036)昨日发布业绩预告修正公告,预计2011年度归属于股东的净利润同比增长70%~100%,而上年同期净利润为986万元。公司解释,由于2011年第四季度公司延续前期销售增长的态势,实际经营成果好于预期,故将原先预计的年度业绩增长30%~50%调高至70%~100%

对于宜科科技汉麻业务,公司相关人士表示,宜科科技作为传统服装辅料的生产企业,汉麻纤维产品的研发成功是公司长期以来坚持走产业转型升级道路的一个重要成果。汉麻产品占据了

产业链的前端,公司 2007 年在云南 西双版纳开发投资的年产 2000 吨汉 麻韧皮纤维生产加工基地目前已建 成投产,基地占地面积 328 亩,建 成厂房及配套设施面积 16934 平方 米,其生产出的纤维柔软度等性能 指标明显超过传统生产工艺设备生 产的麻纤维。

公司相关负责人表示,通过 4 年 多的规模化使用,解放军总后勤部对公司的汉麻产品反映颇佳,公司随时具备为军方大规模下单的条件。同时,汉麻产品在民用市场领域中的使用也有所突破,除雅戈尔以外,李宁、孚日、探路都、铜牛等知名服装品牌开始陆续关注汉麻产品,并进行尝试性使用,这对于汉麻产业的发展也具有新的意义。

珠海中富外籍董事长正式辞职

证券时报记者 叶峰

珠海中富(000659)今日公告 称公司董事会接到了董事长 Gary John Guernier 递交的辞职函,称 因个人原因欲返回家乡新西兰而辞 去公司董事长及董事职务,董事长 职责将由副董事长何志杰履行,直 至产生继任董事长为止。

Gary John Guernier 的辞职并不算意外,早在2011年11月19日,其已经向珠海中富董事会递交了《关于辞去珠海中富董事长、董事的意向函》,称基于个人原因,拟于近期辞去公司董事长、董事职务,待公司物色好继任人选后,其将递交书面辞呈,正式辞去上述职务。

照此前辞职意向函推测,公司

选定董事长的继任人选是 Gary John Guernier 递交正式辞职报告的前提条件。那么珠海中富新任董事长到底有无合适人选?记者从珠海中富了解到,何志杰代董事长的时间不会久,继任董事长人选已定,非外籍人士,公司将会择日公告相关情况。

据悉, Cary John Guernier 已是自亚洲瓶业 (香港) 有限公司 2007 年入主珠海中富以来第三位 辞职的公司掌门人。2009 年 2 月, 珠海中富发布公告称,董事长陈斌因个人原因辞去公司董事长及董事职务。而当时是该公司半年内第二次董事长辞职。2008 年 7 月,前任董事长管文浩同样因个人原因辞去董事长职务。而在陈

斌辞职不久前,公司董事总经理黄朝晖和副总经理李耀章也相继辞职。 1955 年 11 月出生的 Gary John Guernier自 2009 年 4 月起担任公司董事长一职,2011 年 6 月 10 日,其被继续推举为公司新一任董事长,任期三年。时隔仅半年多,其递交辞职报告表明其去意已决。

作为亚洲瓶业 (香港) 有限公司的实际控制人, CVC 私募基金是全球最大和最具盛名的私募基金之一。2007年3月人主珠海中富,当时公司转让总价款高达16.5亿元,高出净资产近两倍,折合每股转让价格8.27元,引起市场哗然。而今,外籍掌门的请辞,新董事长亦或是华人,这些是否是重金控股珠海中富的CVC意欲退出的先兆尚待观察。

朗玛信息 路演推介反应热烈

证券时报记者 罗平华

来自朗玛信息 600288)的消息称,在该公司正在进行的 IPO 路演推介中,得到了机构投资者的 积极响应,深圳、上海两场推介会 均满座。

资料显示,朗玛信息作为国内 领先的大型语音社交娱乐平台提供 商,拥有卓越的品牌优势和领先的 市场地位,公司自成立以来一直专 注社区性语音增值业务,凭借专业 的技术背景、优秀的产品创新以及 成熟的推广渠道等竞争优势逐步壮 大,从而拔得贵州省创业板上市公 司头筹。

另据了解,在电信业务的基础 上,朗玛信息正积极储备互联网和 移动互联网的相关业务及产品。此次公司募集资金主要用于 电话对对碰"的 "三网融合"技术改造及朗玛网语音互联网社区项目,显示了公司积极布局互联网领域的战略方向。据介绍,朗玛信息此次募资投资的朗玛网语音互联网社区项目建成后,将与现有的电话对对碰"平台联合,逐步融合成一个统一的跨网络、跨地区的大型语音社交娱乐平台,及时弥补了市场空缺,有望成为互联网新潮流。

与此同时,朗玛信息正在积极研发的移动互联网终端爱碰(i-peng)和 phone 产品,将对"电话对对碰"的移动互联网业务形成强有力的支持。据悉,这两者均入围了"十二五"国家重大科技专项中"下一代移动互联网"科研项目。